## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАЋЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ

## РЕШЕНИЕ

от 20 сентября 2021 года

**№** 18/1-5

г. Октябрьский

Об утверждении Протокола № 1 об итогах голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Нефтекамскому одномандатному избирательному округу № 6 на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан

В соответствии со статьей 86 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20 - ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/129-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, решила:

- 1. На основании данных протоколов участковых избирательных комиссий избирательных участков № 515 555 об итогах голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Нефтекамскому одномандатному избирательному округу № 6 утвердить результаты Сводной таблицы № 1 и Протокола № 1 на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
- 2. Направить первый экземпляр Протокола № 1 с приложением Сводной таблицы № 1 и первых экземпляров протоколов № 1 участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 515 555 в окружную избирательную комиссию.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан Старостина В.А.

Председатель

В.А. Старостин

Секретарь

Е.П. Вигонт